

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.05.2010

ЛУКОЙЛ ПРОДЛИЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С РОССИЙСКИМИ И ЗАРУБЕЖНЫМИ ПРОФСОЮЗНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, Генеральный секретарь ICSEM (Международная федерация профсоюзов работников химической промышленности, энергетиков, горняков и разнорабочих) Манфред Варда, председатель НГСП (Профсоюз работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства РФ) Лев Миронов и председатель Совета профобъединения МОПО (международное объединение профсоюзных организаций ОАО «ЛУКОЙЛ») Георгий Кирадиев подписали дополнительное соглашение к Глобальному документу о сотрудничестве.

В соответствии с подписанным документом срок действия Глобального соглашения о сотрудничестве между сторонами продлевается на 1 год.

Глобальное соглашение с ICSEM и НГСП было подписано в мае 2004 года. Подписав документ, ЛУКОЙЛ подтвердил свою приверженность принципам Глобальной инициативы ООН, а также основным принципам в сфере труда и окружающей среды, закрепленным в конвенциях ООН и Международной организации труда. В соответствии с соглашением, ЛУКОЙЛ намерен соблюдать принцип приоритета сохранения жизни и здоровья своих сотрудников по отношению к результатам производственной деятельности.

* * *

По состоянию на 1 января 2010 года в МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ» входят 28 объединённых и 28 первичных профсоюзных организаций, которые объединяют 160 318 членов профсоюза, что составляет 86,35% от общего числа работников предприятий, в которых есть профорганизации.

На территории России в состав МОПО входят 23 объединённых и 24 первичных профсоюзных организаций с общей численностью 143 351 человек, за рубежом - 5 объединённых и 4 первичные организации, насчитывающих 16 967 членов профсоюза в Азербайджане, Болгарии, Молдавии, Румынии, Сербии и Украине.